

# Вперед к социализму

Год издания 90-й  
1979 год  
ОКТАБЬРЬ  
20  
СУББОТА  
№ 168 (8332)  
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

## Завтра — День работников пищевой промышленности и в будни, и в праздники

Круглосуточно печет хлеб Гусевский хлебозавод, поставила свою продукцию в магазины города, района, а также в некоторые населенные пункты области.

Сетевые, прорезные помешения основного цеха по производству хлебобулочных изделий, строгальная чистота, обогрившие салаты на рабочих. Крутом автомата и механики, на 50 процентов заменил она ручной труд. Веря Алексеевна Беззакоткова, начальница первой смены, возмнит, когда не дала крутую, и усливие труда была очень тяжелым.

Пришла же и хлебокомбинат тридцать лет назад, 16-летней девочкой. Неделю было приывать, и такой работе, но шло время, началось перестроение. Вскоре назначили меня мастером, повывали ответственность за людей за себя. А сейчас и не мыслю себя в другом месте.

Смена № 1 первой добилась высшего звания «Коммунистический работник труда». Второй год работает без нарушений. Подхватив юную инициативу «Работать без отставок», добилась того, что в среднюю пору выработала ежемесячно выполняю на 110 — 112 процентов.

За последние время выполнения вылезла молодая. На новинку тут же обратили внимание, помогите рассмотреть специально, подогреть до уровня средних рабочих.

На вопрос, что означает коллективизм смысла в выполнении социалистических обязательств, Веря Алексеевна ответила:

— Мы очень большое внимание уделяем правильной организации труда, воспитанию в чье-либо ответственности за поручение дело. И надо сказать, что добросовестно в контроле, например, совсем не контролирует Аину Иванову Шибану — кандидата партии или Людью Григорьевну Федосееву — машиниста тесторазделочной машины, которая полностью полагается на них. Знаю не подведу, дадут продукцию только хорошего качества и больше начисленного. За их плечами 30-летний стаж работы.

Более 96 процентов всей продукции сдается коллективом с личного трудового. На ежедневных днях качества продукция смены Веря Алексеевны безотказно неизменно получает высокие баллы. Помогает в этом и действующий здесь комплексная система управления качеством продукции.

Широкое распространение в смене получило социалистическое соревнование по достижению весте 110 процентов до конца дня рождения В. И. Ленина. Именно этот день помогает добить коллективу еще более высокие результаты в работе.

Л. ЖЕРИХОВА.

## Хороший работник

Анна Ивановна Овчинкина пришла на мисокомбинат 25 лет назад. Сначала работала мастером в жировом цехе, а затем освоила другую профессию. И вскоре стала одной из лучших рабочих предприятия, в совершенстве освоив технологию производства. Продукция, которая проходит через ее руки, всегда хорошего качества.

— Первыми приемам и работе я училась у своего коллектива, — рассказывает она, — но своей настановкой считает Алену Дмитриевну Трудеву, которая работала здесь еще до меня. Всегда хорошая подруга. У нас третий десяток лет. Мне очень, помогали ее советы. Долго я наблюдала за умелыми действиями наставницы прежде чем у меня тоже стало хорошо получаться. Только остается у А. И. Овчинкиной мастер высшего класса Д. И. Володарова, которая постоянно ставит Аину Иванову в пример всем работавшим цехом. Эта скромная женщина заслужила большой авторитет в родном коллективе.

Анна Ивановна одна из первых включилась в соревнование за досрочное выполнение четвертого года десятилетия пятилетия в целом. Она ударник коммунистического труда и оприядивает это высшее звание своим трудом. За хорошую работу переводов работница не раз награждалась. Постоянная грамотная министерства пищевой промышленности, денежными премиями. Но на достижении Анна Ивановна не принимала останавливаться. В этом она видит свое главное призвание.

И. ЧИКАРИН, инвентарный репортёр.



Фото Р. Зюкова.

30 лет плодотворно трудится на Гусь-Хрустальском хлебобулочном удании коммунистического труда старшая по рецептуре предприятия А. А. Гуркина. Первой работницей занесена в книгу Почета и на доску почета. Дел работником пищевой промышленности — он награжден Почетной грамотой областного управления пищевой промышленности.

На снимке: А. А. Гуркина.

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

### В исполкоме горсовета

Исполком городского Совета заслушал на своем заседании главного врача медико-санитарной части крупяного завода А. И. Витова об организации обслуживания населения на участке, который обслуживает жилищный персонал жилищники этого предприятия. Указывалась в отдельные недостатки. С отчетными, возмозило, что завод до сих пор не открыл свободный доступ в летнее учреждение со стороны улицы Ка-

линина. Иногда люди не знают, как попасть сюда, куда обратиться за специальной помощью. Все это вызывает законные пререкаие.

Представители завода заверили, что отдельный вход в поликлинику будет сделан в ближайшее время.

На этом же заседании был рассмотрен вопрос о мерках по снижению забойничной, транзитная среди трудящихся на хрустальском заводе, текстильном комбинате и Гусевский торфореприятий. С докладом на эту тему выступила предсе-

датель городской комиссии ВТФФ врач Р. В. Соляна.

О ходе выполнения решения горисполкома от 23 августа 1979 года о готовности кооперативных и тепловых сетей к работе в осенне-зимний период информированы члены исполкома жилищно-коммунального хозяйства жилищно-коммунальных предприятий И. Н. Нейштадт.

По всем обсуждаемым вопросам приняты решения.

### В исполкоме райсовета

Исполком районного Совета на своем заседании заслушал

## ЧЕТЫРЕХЛЕТНИЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО

Соревнуясь за досрочное выполнение заданий четвертого года пятилетия, труженники совхоза «Гусевский» добились значительных производственных успехов. Работники ферм своим самоотверженным трудом обеспечили досрочное выполнение пятилетнего плана продажи государственного мяса. На акультурный план выполнено 1248 тонн или на 123 тонны больше запланированного года государству уже будет продано не менее 54 тонн мяса.

В достижении успеха несли своей слава животноводы И. Е. Елизарова, которая на откорме молодых крупного рогатого скота добилась за девять месяцев

среднеуспеющего прироста живого теленка по 908 грамма, а востребованной — 1118 граммов. Немного ниже показатели у телателки Г. И. Барановой.

Земледелцы хозяйства добились успешного выполнения плана продажи зерновых. Государству получило 3397 тонн зерновой пшеницы и продовольственной кукурузы.

Хорошо потрудились и птичники. План продажи государственному в четыре года перевыполнен на 100 процентов. За девять месяцев в гусевской организации направлено свыше 35 миллионов, главный зооветеринарный свхоз «Гусевский».

## Задание перевыполнено

С большим подъемом трудятся коллектив предприятия Воскресенского общества слепых. Каждый день будет выпущено крупной дестира бязь обязательно выполняются или четыре лет текущего пятилетия и 9 октября 1979 года. На предприятии развернулась дружная работа за вытиснение рублей. Партия и профсоюзная организации постоянно направляли работников на перевыполнение смежных работ выработкой. Большое внимание уделяется также развитию гласности социалистического соревнования по добротности.

И результаты налицо: коллектив досрочно, 2 сентября, завер-

шил программу четырех лет десятилетия. До конца 1979 года будет выпущено крупной дестира бязь на 350 тысяч рублей сверх плана четырех лет. Таким образом, предприятие перевыполнило задание четырех лет. Лучшим в производстве изделий выпускает мастер № 2, который руководит мастер З. И. Скворцова. На предприятии есть работники, которые завершили пятилетнее задание. Это сотрудники И. М. Косова, Ф. С. Рогова и шивальщица А. А. Калашникова.

М. ЛЕОНТЬЕВ.

## ДЕНЬ ДЕПУТАТА

В минувшую среду в помещении клуба стенолазовца им. Дзержинского состоялось очередное заседание Гусь-Хрустального городского Совета народных депутатов. Перед началом заседания с докладом о международном положении выступил член городского общества «Знание» Б. Л. Ковалев.

О роли депутатов в выполнении задания, поставленного ЦК КПСС по улучшению жилищно-коммунальной работы с детьми и подростками по месту жительства рассказали заместители председателя горисполкома Т. И. Шаева.

Об усилении роли депутатов в подготовке жилищно-коммунального хозяйства в зимних условиях ознакомились в своем выступлении первый заместитель председателя горисполкома А. В. Сурков.

Состоялся также обмен опытом работы в избирательных округах. С сообщениями об этой работе выступили депутаты Р. П. Алаева и В. С. Федотов.

С информацией о проведении отпусков депутатов перед избирательными выступила секретарь горисполкома Т. М. Ольшанская.

председатель исполкома Межрайонского совхоза и Куршевского совхоза Д. М. Филиппова и М. А. Врзутина о выполнении требований Конституции СССР по осуществлению всеобщего среднего образования в данных совхозах.

О состоянии пленарной работы на жилищно-коммунальных формах в колхозе «40 лет Октября» доложил председатель правления этого хозяйства И. М. Макаров.

По обсуждаемым вопросам приняты решения.





### Почему я не стал поэтом

И решил быть поэтом. Еще в детстве сяду любая стихия саушать, деннаварать на утронивши. Прже всего пришло осветить свои домания в теории литературы, вспомнить, что такое ямб, хорей, рифма. Хорошо прочта в 6 классе учителя. Поэт, поэт, давай стихи, убойщи, сама ноет-чи объясняла. И вот я за столом. Первая строка хороша вышла. Словому парависать.

«На чистый лед являю сиять дождя». Образно, сияет олицетворен. Силуэтная строка. Нурия рифма. «Дождя», стучится, кружится. Что не то, слоюзно скачала. Мовет, а конде строку поставил «лед», «Гридуму», «лед», «то», «бес», «то», «Привем тут «лад» и «бесотот».

От этих творческих исканий рифмам и разным эпитетам меня ослот по стала зловон. Сосед Сергей пришел. В муках шажикать. Он после мажета, стихи, кружится. Что не то, стал, все извола, мола мещон и претендент спражисал. Теперь с шажикатой десной не расцаста.

— Сырваго! — проствелно товонит он. — Да, номинимая, начая я, — не могу сейчас. — Если не секрет, чем же ты занимаешься? — Вылетает Сергей. — Ты мне прямо скажи так мол, и так, бужь с тобой негуд. Стружк, — заводит Сергей. — Ничего не стружк, стихая

### РУССКАЯ ДЕВЧОНКА

Я просил ее ответить, Только побосере: Мовет, ты Чаревна-Лебедь? А она чудно-Фейт. А она чудно-Фейт. Брешь замкнуто дутою. — А ты прямо скажи так мол, и так, бужь с тобой негуд. Стружк, — заводит Сергей. — Ничего не стружк, стихая

### ДО СВЕТЛЫХ ДНЕЙ

Холодный дождь первых птиц В Мещерском край весна вернется, Вот январюном — телефон Звенят, и осень стала краше... А за окошком старый клен Одишью ладьяю млнет. Р. КОЧНЕВ.

### Простые люди

Все впечатленье зрелым взглядом Восприимчив. Не мизур брадой. И помни, что с тобой рядом. Идет работа у людей. Простые люди. Их так много! Как хорони у них души! Они идут своей дорогой. И перед ними жажь светла. Их не президает чуждославие, И вот поэтому им Желаю счастья и здоровья. Как самым близким и родным.

### Брожение

Давы давы в санктисанном бжесие. В золотистый стол бакроме И кустарины, и перелесия — В сыпавый ветер вьл в тишине. То навозный дождь забормажет, То морозец ляжет на луу. Блжеским светом прожлала жемлет. Землю треплет осенний иней. На поля нагренуа нутошью, Прижиреа осенняя рать. Выходите же осень слушать. Бурный зимний надыла встречать.

### Искусство

Не надо мизнать, как травя. В своей поспешности утронивши. Пусть озариют слова Всегда чудесной, душой. Пусть солнце ярче нам блещет. И даже до седую старость Гоните к сердцу врьч усталости. Нам жизнь вперед идти велит. Пусть весть дружат сердце с чувством В ворные бойлом, глотбом. Покой себе найдешь в искусстве. Что родниковым бьет ключом.

И. КУЗНЕЦОВ, А. ПАРХАНОВ. Фотохуд. А. Зубанова.

### ДРУГУ

Низли в детстве по-боседоту. Моему другу я просидел года. Подарная старина в детстве Труд дилити — а и ты. И молот в огороде. Легом в огороженый дин. И двора воили... вроде, Корючили даве дни. И шидили, и колодли. Завелот надо по-заис. И в молоток яво добли Были руны и в нас. Завелот надо по-заис. Их делили пополам. — С фронта были худые восты. Завелот надо по-заис. Назовались даже нечем: С малолетства от трудов Назовались даже нечем. Става тыявет тех годов. Ах ты, старый друг Володя! Давно тыявет тыявет. Мы всегда с тобой заводили Разговор о давних дин. Пусть было бы по-боседоту Мы живни, мие прости. Но по-прежнему, как в детстве, Любим друг — я и ты.

А. ВАСИЛЬЕВ. Давно тыявет тыявет. И деревья динный рад Одишью стывет в нас. Вот осеннее жемлет. Да прожурку вылетя впер. Что ему — я тебе тут, Даже рад он об, поверта. Он поет стихия в лад, Вая, вгонюа, на змжукту. Что дилити дилити рад Почвет заблужение ветка. Дах него морозы — лажь. Не докажет, хоть ты трепси. Не дозвет ветре — кто ж Будет хлать его восте. А. АРМАНОВ.

### ОСЕННИЕ

Давно тыявет тыявет. И деревья динный рад Одишью стывет в нас. Вот осеннее жемлет. Да прожурку вылетя впер. Что ему — я тебе тут, Даже рад он об, поверта. Он поет стихия в лад, Вая, вгонюа, на змжукту. Что дилити дилити рад Почвет заблужение ветка. Дах него морозы — лажь. Не докажет, хоть ты трепси. Не дозвет ветре — кто ж Будет хлать его восте. А. АРМАНОВ.

### ТИШИНА

Новый день рождется в сиянии, Выпальвет солнышко в ямжину. Где найти родное сердуу. Что оно воспола пшут. От твоего, сердцем я пышною, От нежучиных росовых росы, Навсегда хочу остаться в твою, С ташиню, намещенция красы. Я не знаю, чем судьбюо скажи, Только в молотке искрено твое. Тишине стихиям я обжаме, Тишине я лпсь свою люу. Для влюбленных тишина — уюу, Для скорбщих тишина — уюу. Для поэта — радость вдохновения, Чувства в ней прекрасные являют. В свете и живявннх вопросов Нам одиче покою не видать. Заблуженя от нежучиных росов, Заблуженя дав свою отдалить. Е. ШАЛОРЕВ.

### МУЧЕНИК

Все муки адавы пролет, Он грешник? Нет, он — новосел.

### МУЖОМ

Хоть страши я крася на вид, А на тебе — все ж дождит.

### НЕСУН

Тыщи с завядо вений Тиг, Вы в чужбю там ляжети. На замечалы тыявет. — Пускай! Завед не обещает. Ю. БОРИСОВ.

